

Знай наших!

Волгоградские «шустрики»



Два проекта ЦМИТ «ЛЮКС» ВолгГТУ победили во Всероссийском конкурсе «ШУСТРИК»!

23 апреля были подведены итоги Всероссийского конкурса научно-технического творчества «ШУСТРИК» — Школьник, умеющий строить инновационные конструкции.

Конкурс проводился в Москве при поддержке Фонда содействия инновациям уже в 8 раз. Два волгоградских проекта (а всего их было 5), выполненные в Центре молодежного инновационного творчества «ЛЮКС» на базе ВолгГТУ, признаны победителями конкурса!

В номинации «Космос» победителем стал Денис Щеглов с проектом «СПУТНИК «Pure victory». Школьник создал модель спутника для уничтожения мелкого космического мусора.

В номинации «Композитные материалы» победителями объявлены Яна Щербакова и Антонина Грецова с проектом «Уважай природу!». Девочки сделали коллаж из композитных материалов, привлекающий внимание к решению экологических проблем и повышающий уровень экологической культуры. Куратор проектов - ведущий инженер ЦМИТ, доцент кафедры «Физика» Наталия Львовна Щербакова.

Поздравляем наших победителей!